

На основу чл. 15. ст. 1. тач. 2. и чл. 19. Правилника о критеријумима и мерилима за оцену стручности, оспособљености, достојности кандидата у поступку предлагања и избора носилаца јавно-тужилачке функције, Иван Стојановић в.ф. главног јавног тужиоца Основног јавног тужилаштва у Бору, као кандидат за главног јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бору, сачинио је

ПРОГРАМ УНАПРЕЂЕЊА РАДА ОСНОВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА У БОРУ

У овом програму ће бити изнети предлози који имају за циљ унапређење рада и ефикасније функционисање Основног јавног тужилаштва у Бору. Овај програм предвиђа доследну примену Закона о јавном тужилаштву, анализирајући тренутно стање у појединим областима рада тужилаштва, те садржи предлоге у погледу унапређења постојећег стања као и начин реализације тог унапређења. Напомињем да су нека унапређења већ реализована, а нека су у поступку реализације обзиром да обављам послове в.ф. главног јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бору почев од од 03.06.2023. године.

Такође у програму су посебно назначене одређене специфичности Основног јавног тужилаштва у Бору због којих се оно издваја од осталих тужилаштава. Сматрам даће мојепознавање и разумевање локалних специфичности омогућити да се рад у ОЈТ Бор организује и унапреди на најбољи могући начин у датим условима.

Уводне напомене

Основно јавно тужилаштво у Бору, географски покрива подручје Града Бора коме припада и 12 сеоских насеља. Територија која административно припада Граду Бору простире се на површини од око 856 квадратних километара.

Према последњем попису из 2022. године број становника који имају пребивалиште у једном градском и 12 сеоских насеља, је био 41.280 лица.

Основно јавно тужилаштво у Бору, надлежно је за поступање за подручје Основног суда у Бору.

Основна специфичност у раду ОЈТ Бор која издваја ово тужилаштво у односу на остала тужилаштва огледа се најпре у присуству више страних - кинеских компанија, од којих је највећа „Serbia Zijin Copper DOO Bor“, на територији месне надлежности овог тужилаштва. То су компаније са великим бројем запослених радника у чијем већинском власништву је и највећи рудник бакра у Европи, а који се налази на територији Града Бора. У овом руднику се поред надземне експлоатације обавља и подземна експлоатација, а због хаварија у руднику често долази и до повреда на раду, те је повећан број кривичних дела против опште сигурности људи и имовине из главе XXV Кривичног законика. Интензивним радом горе наведеног привредног субјекта повећан је и број кривичних дела против животне средине из главе XXIV КЗ.

Такође, посебну специфичност представља чињеница да је, услед велике привредне активности наведеног рудника и осталих пратећих компанија, повећана потреба за ангажовањем радне снаге, а због недостатка домаће радне снаге у наведеним компанијама је радно ангажовано више хиљада страних држављана што има за последицу да се све чешће као учиниоци кривичних дела и као оштећени појављују страни држављани, посебно држављани НР Кине.

На територији месне надлежности овог тужилаштва постоји и већи прилив пријава за насиље у породици које се евидентирају у НПТ уписнику, а који прилив се

посебно бележи са почетком примене Закона о спречавању насиља у породици и који прилив је већи од броја таквих пријава код осталих тужилаштава у окружењу, а ово из разлога јер се ради о специфичној вишенационалној средини.

I

ПРОСТОРНИ, МАТЕРИЈАЛНИ И ФИНАНСИЈСКИ УСЛОВИ РАДА ОСНОВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА У БОРУ

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР - СМЕШТАЈНИ УСЛОВИ

1. Тренутно стање у ОЈТ Бор

Основно јавно тужилаштво у Бору просторно је смештено у пет канцеларија, а укупна површина целокупног пословног простора износи 120 метара квадратних. Ове пословне просторије припадају Градској управи у Бору и исте се користе на основу закљученог уговора о дугорочном закупу између Министарства правде Републике Србије и Градске управе у Бору (у ранијем периоду Општинске управе Бор).

Канцеларије се налазе на трећем спрату зграде Градске управе у Бору, у порсторју у коме су и порсторије - канцеларије које користе службе Градске управе у Бору. У овим канцеларијама, које користи Градска управа, смештена је матична служба у оквиру које се налази и служба за пружање услуга грађанима за издавање личних докумената као и целокупна информатичка опрема која се користи за рад Градске управе (сервери и друга ИКТ опрема).

У пословном простору које користи Основно јавно тужилаштво у Бору, у канцеларији писарнице раде три извршиоца а ту је и смештен део архиве Основног јавног тужилаштва, док је други део архиве распоређен и смештен у остале четри канцеларије које користи тужилаштво.

Од преосталих канцеларија, у једној раде јавни тужилац, тужилачки сарадник и дактилограф, у другој канцеларији која је предвиђена за два јавна тужиоца тренутно ради један јавни тужилац до 27.11.2023. године (када навршава радни век), тужилачки сарадник и дактилограф, а у тој канцеларији је смештена целокупна информатичка-мрежна опрема неопходна за електронску комуникацију те функционисање и рад тужилаштва. У трећој канцеларији, која је преграђена дрвеном преградом, налазе се административно технички секретар и референт за финансиско пословање, у којој канцеларији се налази и сва неопходна рачунарска опрема потребна за обављање радних активности наведених извршилаца као и пословна документација Основног јавног тужилаштва у Бору. У последњој канцеларији, коју користи Основно јавно тужилаштво у Бору и која је најусловнија, налази се главни јавни тужилац, тужилачки сарадник и техничар за ИТ подршку. Све канцеларије у којима се налазе носиоци јавнотужилачке функције користе се за спровођење јавнотужилачке истраге, обзиром да у Основном јавном тужилаштвоу у Бору не постоји посебна канцеларија која би се користила за спровођење јавнотужилачке истраге.

1.1 Могућност за разрешење проблема пословног простора Основног јавног тужилаштва

Кандидат за место главног јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бору треба да се избори са постојећим дугогодишњим проблемом мањка простора, скучености и неадекватних услова у погледу величина просторија за рад, са којим се сусреће у свакодневном раду Основног јавног тужилаштва у Бору, те да обезбеди адекватне услове за рад свих запослених.

Постојећи проблем је могуће превазићи додатним закупом слободног пословног простора од закупаваца Градске управе у Бору, са којом је закључен уговор о закупу пословног простора које тренутно користи јавно тужилаштво. Наиме, с обзиром да на делу спрата који користи јавно тужилаштво постоје и просторије које припадају закупавацу Градској управи у Бору а које се не користе и које представљају две засебне канцеларије од по 20 m², сматрам да постоје реалне могућности да се и овај слободан, расположив пословни простор закупи, тиме би се обезбедило проширење радног простора Основног јавног тужилаштва за готово 30 % и тако решио проблем мањка простора, те обезбедио адекватан смештај за све носиоце јавнотужилачке функције као и смештај целокупне ИКТ опреме тужилаштва. На овај начин би се обезбедиле адекватне радне просторије, а њиховим опремањем би целокупни простор који би био на располагању тужилаштву испуњавао неопходне стандарде за обављање послова из надлежности јавног тужилаштва. Такође, тиме би се створили услови да се једна од канцеларија користи искључиво за спровођење јавнотужилачке истраге, а што би омогућило ефикаснији рад, како носилаца јавнотужилачке функције, тако и осталог тужилачког особља. За уређење наведене просторије била би потребна минимална финансиска средства, док за њено опремање потребном опремом нису потребна никаква додатна финансиска издвајања обзиром да ово тужилаштво располаже свом неопходном техничком опремом за опремање такве просторије. За закуп додатних просторија постоје реалне како материјалне тако и просторне могућности.

У циљу решавања наведеног проблема као в. ф. главног јавног тужиоца обавио сам разговоре са Начелником градске управе града Бора и градоначелником од којих сам добио начелну сагласност за реализацију решавања смештајних потреба овог тужилаштва.

МАТЕРЈАЛНИ УСЛОВИ РАДА

1.Тренутно стање у ОЈТ Бор

Основно јавно тужилаштво у Бору располаже рачунарском и другом електронском опремом која је у периоду од 2019. године па закључно са 2023. годином у већем делу зановљена кроз сукцесивне набавке опреме, те набавке опреме из ИПА програма за реализацију и примену система јединственог електронског управљања предметима у јавним тужилаштвима „САПО“.

Канцелариски намештај је једним делом обновљен али укупно гледано исти је нефункционалан те не одговара потребама јавног тужилаштва посебно ако се има у виду да се у канцеларијама носилаца јавнотужилачке функције обављају и послови тужилачке истраге.

Тужилаштво не располаже безбедоносном опремом нити је у Основном јавном тужилаштву у Бору систематизовано радно место предвиђено за правосудну стражу а

како су просторије Основног јавног тужилаштва физички одвојене од просторија Основног суда у Бору, радници правосудне страже, запослени у суду, нису у могућности да врше физичко-техничко обезбеђење запослених у тужилаштву.

Загревање свих пословних просторија које користи јавно тужилаштво је путем централног система градског грејања. Опрема која се користила у просторијама за загревање у виду грејних тела-радијатора је у употреби била више од 40 година па је временом долазило до све већих и чешћих кварова на истој, а што је имало за последицу да се у појединим канцеларијама услед кварова који нису могли да се отклоне, загревање тих просторија у зимском периоду виршило путем електричних грејних тела чиме су се увећавали трошкови за коришћење електричне енергије. Како би се овакво затечено стање поправило, након што сам постављен за в.ф. главног јавног тужиоца у овом јавном тужилаштву, уз помоћ Високог савета тужилаштва и Министарства правде Републике Србије, обезбеђена су неопходна финансиска средства те је у свим просторијама које користи ово тужилаштво извршена реконструкција постојећег система за грејање кроз набавку и уградњу нових грејних тела.

Све пословне просторије су опремљене сплит системима за хлађење који су старије производње и који су набављени у периоду од 2009. до 2014. године.

Пословни простор који користи јавно тужилаштво је последњи пут уређен-кречен почетком 1990. године.

Основно јавно тужилаштво у Бору располаже једним путничким моторним возилом марке Школда Фабија чија је година производње 2006. као и путничким моторним возилом марке Volkswagen модел Taigo чија је година производње 2023., а које возило је додељено овом тужилаштву од стране Министарства правде на рок од 2 године. Наведена возила задовољавају све потребе овог тужилаштва.

1.2 Предлог за побољшање материјалних услова рада у Основном јавном тужилаштву

Имајући у виду да је Основно јавно тужилаштво у Бору у предходном периоду зановило и обезбедило релативно нову рачунарску опрему те да иста у свему задовољава потребе тужилаштва, сматрам да нема потребе да се траже већа финансиска средства како би се обезбедила рачунарска опрема, евентуално би се мањим појединачним набавкама за које нису потребна знатна средства обезбедила недостајућа опрема, посебно у току реализације и примене „САПО“.

Сматрам као један од приоритетних задатака Главног јавног тужиоца, а по решавању постојећих смештајних проблема јавног тужилаштва, да у сарадњи са надлежним Министарством правде, обезбеди средства за набавку и инсталирање безбедоносне опреме, чијом набавком би се повећала безбедност свих запослених у јавном тужилаштву која је тренутно на веома ниском нивоу.

Такође у предсојећем периоду финансијским планом за 2024. годину су планирана новчана средства за занављање система за хлађење пословних просторија кроз њихову сукцесивну замену. Планирана су и новчана средства за адекватно уређење како постојећих тако и евентуално додатно обезбеђених пословних просторија, обзиром да све просторије које тренутно користи јавно тужилаштво делују неугледно што ствара ружну слику о институцији каква је јавно тужилаштво.

ФИНАНСИСКИ УСЛОВИ РАДА

У Основном јавном тужилаштву у Бору материјално финансијско пословање се обавља у складу са важећим прописима и расположивим материјалним и финансијским средствима која су опредељена за рад тужилаштва као и за исплату плата и других

примања запослених, све у складу са Законом о буџету и додељеним годишњим апропријацијама.

У погледу финансијских услова пословања ово тужилаштво је током 2023. године благовремено у сарадњи са Високим саветом тужилаштва и Министарством правде сачинило финансијски план за 2024.годину којим је исказало потребе за финансијским средствима којима би се створио основ за почетак реализације овог програма те унапређења рада Основног јавног тужилаштва у Бору.

II

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА У ОСНОВНОМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ У БОРУ

У Основном јавном тужилаштво у Бору тренутно важећом Одлуком о броју јавних тужилаца, предвиђено је да поред главног јавног тужиоца, јавнотужилачку функцију обављају и 3 (три) јавна тужиоца.

У ОЈТ Бор је присутан стални недостатак довољног броја носилаца јавнотужилачке функције који постоји још од 2016. године па до дана сачињавања овог програма. Наиме, у периоду до 2016. године у овом тужилаштво је било четворо носилаца јавнотужилачке функције, у складу са важећом Одлуком, а од 2016. године па надаље увек је било најмање једно непопуњено место, а након 27.11.2023. године биће непопуњена два места носилаца јавнотужилачке функције, тако да ће након 27.11.2023. године јавнотужилачку функцију у ОЈТ Бор обављати један јавни тужилац из ОЈТ Бор и један јавни тужилац који је упућен из ОЈТ Неготин у ОЈТ Бор и који је уједно и в.ф. главног јавног тужиоца у ОЈТ Бор.

Имајући наведено у виду в.ф. главног јавног тужиоца поред послова из домена тужилачке управе, организације и рада јавног тужилаштва задужује се и поступа и по осталим предметима, тако да је подједнако са јавним тужиоцима у ОЈТ Бор прилив предмета дељен на три дела како би било омогућено функционисање овог тужилаштва. Почев од 27.11.2023.године сав прилив предмета биће дељен на два носиоца јавнотужилачке функције до попуњавања осталих упражњених места носилаца јавнотужилачке функције.

Поред носилаца јавнотужилачке функције, у Основном јавном тужилаштво у Бору је запослено укупно 10 државних службеника и намештеника.Тренутно важећим Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у јавном тужилаштво систематизовано је 8 радних места од чега су 6 радна места државних службеника са укупно 7 извршиоца и то 2(два) радна места уписничара, 1 (једно) радно место административног секретара, 1 (једно) радно место самосталног извршиоца за финансиско пословања, 1 (једно) радно место ИТ техничара, 1 (једно) радно место вишег тужилачког сарадника, 1 (једно) радно место тужилачког сарадника, те 2 (два) радна места намештеника са 3 (три) извршиоца и то 2(два) радна места дактилографа и 1 (једно) радно место возача-достављача, која сва систематизована радна места су и попуњена.

Напомињем да је пре мог постављења на функцију в. ф. главног јавног тужиоца у ОЈТ Бор 03.06.2023. године било непопуњено једно извршилачко радно место тужилачког сарадника из којих разлога сам покренуо и спровео поступак за попуњавање упражњеног радног места тужилачког сарадника са једним извршиоцем који поступак је окончан, те је након конкурса ово радно место попуњено.

Имајући у виду обим послова у јавном тужилаштво, кроз сагледавање података из извештаја о раду за 2022. годину, где је у овом тужилаштво формиран велики број предмета (укупно 3813 предмета од којих је било 2578 кривичних и то 598 КТ, 1504КТР и 476КТН предмета, а осталих предмета је било 1235) те очекиваног сличног тренда прилива предмета у текућој 2023. години, који је до дана сачињавања овог

Програма 20.11.2023.године износио (укупно 3224 предмета од чега 2156 кривичних предмета и то 563 КТ, 1141 КТР и 452 КТН предмета, те 1068 осталих предмета), за правилно остваривање функције јавног тужилаштва потребно је превасходно попунити упражњена јавнотужилачка места из важеће Одлуке о броју јавних тужилаца. Такође је потребно и повећање броја запослених на извршилачким радним местима у односу на важећи Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у јавном тужилаштву, посебноу погледу броја намештеника-извршилаца на пословима дактилографа, јер исти не одговара стварним потребама и увећаном обиму посла јавног тужилаштва обзиром на примену тужилачке истраге.

Ради реализације наведеног циља неопходна је сарадња са Министарством правде и Високим саветом тужилаштва како би се сачинио реалан кадровски план у складу са потребама овог тужилаштва, а којим би се повећао број извршилаца на систематизованом радном месту дактилограф-записничар. Повећањем броја извршиоца за једног створили би се оптимални услови за унапређење рада Основног јавног тужилаштва у Бору.

До предузимања наведених мера и њихове евентуалне реализације по ступању на функцију в. ф. главног јавног тужиоца поднет је захтев Министарству правде за добијање сагласности за повећање броја извршилаца и то за једног извршиоца (дактилографа-записничара) на одређено време како би се постојеће кадровско стање поправило.

III

УНАПРЕЂЕЊЕ УГЛЕДА И САМОСТАЛНОСТИ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА

Како би се унапредила самосталност и углед јавног тужилаштва потребно је стално и доследно инсистирати на томе да су јавни тужиоци у вршењу своје функције самостални, те да је забрањен сваки утицај на рад јавних тужилаца. На тај начин би се обезбедило да се јавнотужилачке одлуке доносе искључиво на основу закона, а кривично гоњење спроводило искључиво на основу доказа. Носиоци јавнотужилачке функције су дужни да својим понашањем штите углед јавног тужилаштва и част јавнотужилачке професије.

Имајући у виду да јавно тужилаштво кроз свој свакодневни рад и своје функционисање има значајну улогу у остваривању владавине права и да својим радом треба да оствари висок степен поверења јавности у свој рад, неопходно је да јавни тужиоци својим свакодневним радом на високом нивоу остварују поштовање етичких начела прокламованих Етичким кодексом јавних тужилаца Републике Србије.

IV

СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈА У РАДУ У ОСНОВНОМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ У БОРУ

У Основном јавном тужилаштву у Бору сви носиоци јавнотужилачке функције, који тренутно поступају у предметима, прошли су различите специјалистичке обуке, међутим, обзиром да се ради о бројчано малом тужилаштву са малим бројем јавних тужилаца, предмети у раду се у мањој мери додељују јавним тужиоцима према њиховој специјализацији те стеченим посебним знањима и вештинама за поједине кривично-правне области рада, већ се предмети додељују у рад јавним тужиоцима у већини у складу чл.42. ст.4. Правилника о управи у јавним тужилаштвима.

Сматрам да је нужно перманентно стручно усавршавање свих носилаца јавнотужилачке функције као и тужилачких сарадника. Мишљења сам да се постизање

циља да тужилаштва у свом раду брже и ефикасније процесуирају учиниоце кривичних дела може постићи кроз сталне специјализације те кроз додатно стицање знања у погледу начина и метода обраде предмета у појединим кривично-правним областима.

Поред специјализације носилаца јавнотужилачке функције, неопходна је и специјализација осталог тужилачког особља која такође мора бити континурана, посебно када се има у виду опредељење да се у тужилаштвима уводе и унапређују савремене информационе технологије, а што би све у крајњем исходу резултирало и већом ефикасношћу у раду Основног јавног тужилаштва у Бору.

Наведена стручна усавршавања би се спроводила кроз одласке на семинаре и саветовања као и редовне набавке стручне литературе са циљем праћења ставова судске и јавнотужилачке праксе.

V

ОДНОС ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА ПРЕМА ДРУГИМ ДРЖАВНИМ ОРГАНИМА

Успешан и квалитетан рад јавног тужилаштва као самосталног државног органа који гони учиниоце кривичних и других кажњивих дела захтева сарадњу са другим државним органима преваходно надлежним Основним судом у Бору и надлежном Полицијском управом у Бору.

Како би се обезбедила што боља сарадња између суда и јавног тужилаштва те постојећа сарадња унапредила, сматрам да је неопходан непосредни контакт са судијама у виду заједничких колегијума како би се размотрили могући проблеми те изнашла решења у функционисању наведених органа.

Сарадња са Полицијском управом, остварује се непосредним контактом и консултацијама по предметима с обзиром на улогу јавног тужиоца као руководиоца у предистражном и истражном поступку. По ступању на функцију в. ф. главног јавног тужиоца постојећи ниво сарадње је додатно унапређен, а са циљем обезбеђења ефикаснијег и ажурнијег поступање по захтевима јавног тужиоца и то кроз организовање редовних консултација носилаца јавнотужилачке функције са представницима Полицијске управе.

Од почетка примене Закона о спречавању насиља у породици повећана је сарадња са Центром за социјални рад у Бору која се у протеклом периоду константно унапређује кроз редовне састанке Групе за координацију и сарадњу где је посебно значајна улога Центра за социјални рад у доношењу и реализацији индивидуалних планова заштите и подршке жртвама насиља у породици.

VI

ПОСТУПАЊЕ ПО ПРИТУЖБАМА И ПРЕСТАВКАМА ГРАЂАНА НА РАД НОСИЛАЦА ЈАВНОТУЖИЛАЧКЕ ФУНКЦИЈЕ

По свим преставкама и притужбама на рад јавних тужиоца а којих је било три у периоду од мог постављења за в.ф. главног јавног тужиоца у ОЈТ Бор дана 03.06.2023. године до дана сачињавања овог програма поступало се ажурно у складу са Правилником о управи у јавним тужилаштвима. Благовременим и ажурним поступањем по преставкама и притужбама додатно се обезбеђује поверење грађана у рад тужилаштва, а тиме се и омогућава да рад сваког у тужилаштву буде под лупом јавности.

VII

ОДНОС ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА ПРЕМА ГРАЂАНИМА И ЈАВНОСТИ

Рад јавног тужилаштва усмерен је ка испуњењу циља да грађани могу на ефикасан начин остварити своја права и законом заштићене интересе из надлежности јавног тужилаштва, тиме се и побољшао углед јавног тужилаштва као државног органа, а и саме јавнотужилачке организације. Ради испуњења овог циља, омогућен је пријем грађана, о чему су грађани обавештени у склопу плана распореда просторија на улазу у службене просторије тужилаштва.

Комуникација јавног тужилаштва са јавношћу се остварује у складу са Законом о јавном тужилаштву, Правилником о управи у јавним тужилаштвима и усвојеном Комуникационом стратегијом тужилаштва, а све са сврхом реализације стратешких циљева прокламованих у наведеној Стратегији, који се односе на транспарентност и доступност, односно чињење рада тужилаштва доступним свим грађанима под једнаким условима и омогућавање приступа свим информацијама од значаја за грађане. За реализацију и остваривање ових прокламованих циљева користе се савремене информационе технологије, а пре свега Интернет презентација јавног тужилаштва на којој су представљене основне информације о Основном јавном тужилаштву у Бору и обавештења од значаја за грађане, те саопштења о важним догађајима о којима је јавност заинтересована.

У Основном јавном тужилаштву у Бору је одређено лице које је овлашћено за обавештавање јавности.

По захтевима за приступ информацијама од јавног значаја поступа се у складу са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја и Законом о заштити података о личности.

VIII

КОРИШЋЕЊЕ ТЕХНИЧКИХ СРЕДСТАВА

Основно јавно тужилаштво у Бору тренутно поседује одговарајућу рачунарску и другу електронску опрему. И поред тога, финансиским планом за 2024. годину планирана су адекватна средства којима се обезбеђују услови за континуирану и планску набавку савремене опреме, те замену старе дотрајале опреме. На овај начин се стварају услови да јавно тужилаштво у свом свакодневном раду користи најсавременија техничка средства.

До почетка примене електронског управљања предметима кроз систем САПО, у овом тужилаштву се примењује део интерног рачунарског система за евиденцију података у уписницима и предметима, који је осмишљен и реализован од стране техничара за ИТ подршку. Са почетком 2024. године, започеће се и са применом електронског вођења уписника за предмете КЕО.

Основно јавно тужилаштво у Бору је у предходном периоду формирало електронску базу података у виду помоћне књиге-именика за предмете КТ уписника, која се свакодневно ажурира.

IX

ЗАКЉУЧАК

Посао јавног тужиоца је одговоран посао који захтева пуну посвећеност у раду, добру комуникацију и кординацију са другим државним органима те одличну сарадњу са надређеним тужилаштвима.

Сматрам да поседујем довољно искуства стеченог кроз своје досадашње радно ангажовање, обављајући предходно послове заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Неготину те јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бору у које тужилаштво сам упућен, а ради обављања послова јавног тужиоца почев од 01.02.2023.године а од 03.06.2023.године и вршећи функцију главног јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бору. Ту сам се и непосредно упознао са свим проблемима и могућим изазовима у функционисању конкретног тужилаштва.Сматрам да поседујем способност да успешно руководим Основним јавним тужилаштвом у Бору те се надам да ћу бити у могућности да својим напорним радом као главни јавни тужилац значајније унапредим рад у Основном јавном тужилаштву у Бору и допринесем јачању угледа јавног тужилаштва као целине.

КАНДИДАТ
Иван Стојановић

